

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年2月10日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期二 甲午年十二月廿二

国内统一刊号 CN41—0049 总第 7103 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏南风2级~3级,气温-2℃~13℃。市气象台

市领导会见第二届“感动周口”十大人物或其亲属

本报讯 (记者 吴继峰) 2月9日晚,市委书记徐光,市长刘继标,市委副书记、市纪委书记杨正超,市人大常委会主任李洪民,市政协主席穆仁先,市委常委、宣传部长陈锋等,在周口广播电视台亲切会见第二届“感动周口”十大人物或其亲属。

去年9月以来,第二届“感动周口”十大人物推荐评选工作通过广播、电视、报纸、网络等各类媒体共同宣传和发动,收到各县市区、市直各单位推荐候选人53名。活动组委会经过认真筛选,研究确定了40名候选名单。活动组委会评委会对40名候选人进行实名制投票,从中选出22名候选人(19~22位得票数相等)进入最后的公众投票评选。今年2月2日,组委会综合公众投票和评委投票,最终得出最后排名。郑春光、李高峰、张伟、朱秀霞、张红卫、李立峰、郑雅雪、王帅、靳旭、张春艳等10名同志最终荣获第二届“感动周口”十大人物荣誉称号。

徐光首先代表市委、市人大、市政府、市政协向获得荣誉的10位同志表示祝贺,并向他们致以崇高的敬意。他指出,“感动周口”十大人物是全市人民积极参与评选出来的,是很高的荣誉。他们是杰出周口人,是周口的骄傲,是践行社会主义核心价值观的杰出代表,是我们学习的榜样。在他们身上集中诠释了周口人助人为乐、见义勇为、勇于担当、守信践诺、孝老爱亲、敬业奉献的高尚品质,彰显了人间大爱,展示了人性大美。他们的事迹感动了全社会,温暖了全周口,树立了好榜样,全市人民都应该向他们学习。

徐光指出,榜样的力量是无穷的。实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社



昨日,市委书记徐光等领导亲切接见我市第二届“感动周口”十大人物或其亲属并合影留念。

(记者 沈湛 摄)

会,不仅需要物质力量,更需要强大的精神力量,希望“感动周口”人物珍惜荣誉,再接再厉,继续发挥好引领示范作用,带动全社会唱响文明周口建设的主旋律,凝聚加快周口发展的正能量,以实际行动创

造新的成效和业绩,叫响周口“五张名片”,树立周口“五大一强”的社会形象。

徐光强调,评选“感动周口”十大人物,既是我们积极践行社会主义核心价值观的有力抓手,更是我们讲好周口故

事、树立周口形象、建设文明周口的有效载体,可以说意义十分重大。要把这样的活动持续开展下去,用这些平凡人的感人事迹来引领带动社会形成知荣辱、讲道德、促和谐的社会新风尚。

刘继标主持召开中心城区重点项目第五次协调推进例会

研究周口隆达电厂扩建及中心城区重点道路建设推进工作

本报讯 (记者 刘彦章) 2月9日下午,市长刘继标主持召开中心城区重点项目第五次协调推进例会,研究周口隆达电厂扩建项目、中心城区太清路改造工程、汉阳北路提升改造工程、新周高速连接线工程等推进工作。市领导刘保仓、刘国连、李绍彬、刘政、程新华,以及市政府秘书长张继林等出席会议。

会议首先听取了市发改委关于周口隆达电厂2×66万千瓦时扩建项目进展情况的汇报。在充分征求大家的意见和建议后,刘继标指出,隆达电厂扩建项目历经曲折,可谓好事多磨。这个项目的上马

方案,尽快确定。三要创造好的项目建设环境,即现场施工环境和舆论环境。要把握舆论导向,做好群众的稳定和舆情稳定工作,争取让群众更快更好地了解项目真

实情况,更好地支持项目建设。

会议还听取了市公路局关于太清路改造工程情况汇报、市住建局关于汉阳北路提升改造工程情况汇报。与会单位和领导分别发表意见。刘继标指出,太清路、汉阳路及新周高速连接线工程,对于改善中心城区交通结构,打造快捷交通、提升中心城区整体形象意义重大,是今

年众多项目中必保的项目。有关部门要在市政府的统一领导协调下,充分考虑这三条路的连接衔接、整体设计及功能定位,在道路具体设计方案、排水管道、地下管网、路灯景观、绿化美化等方面协调统一,做到设计前瞻、方便实用、美观大气,同时兼顾生态景观,使之成为支撑中心城区的动脉通道和魅力长廊。同时,要明确责任主体,统筹安排施工,保障施工和通行两不误。

会议还听取了市体育局关于周口市游泳馆项目建设情况汇报,要求市体育局尽快确定设计方案,为项目开工做好前期准备。

点赞 2014中心城区十件民生实事

主要道路实现机械化清扫保洁

记者 马四新 实习生 王伟云/文 王朝辉/图

实施清洁家园工程 创建优美舒适环境

改造、硬化、亮化中心城区16条小街小巷;购置11台大型道路清扫、洒水车辆,14台垃圾车。

主要道路已实现机械化清扫保洁,机械化清扫作业车坚持每天2点至6点对城区七一路、八一路、太昊路、周口大道等12条主要道路实行机械化清扫。

改造、硬化、亮化中心城区16条小街小巷;购置11台大型道路清扫、洒水车辆,14台垃圾车。

主要道路已实现机械化清扫保洁,机械化清扫作业车坚持每天2点至6点对城区七一路、八一路、太昊路、周口大道等12条主要道路实行机械化清扫。

“改造、硬化、亮化中心城区16条小街小巷;购置11台大型道路清扫、洒水车辆和14台垃圾车,用于中心城区清扫”是中心城区十件民生实事之一,由市城管局、东新区、川汇区和经济开发区共同承担。2014年已经过去,这件实事完成情况怎么样?

据市城管局相关负责人介绍,东新区、川汇区和经济开发区承担的11条小街小巷硬化、亮化工程已全部完工。由市城管局承担的新闻街、黄河路西段、常青街北段、文体路、民生路、民主路6条计划改造的老城区道路里,新闻街已完成雨水、污水管道铺设,正进行路面施工;另外5条

道路,市政府于2014年7月28日研究,之后由市财政进行评审,并于2014年12月1日完成评审,近期即将进行公开招投标,争取早日开工建设。

按照市政府要求,2014年需购置11辆环卫清扫洒水车。目前,川汇区已购置4台洒水车、5台小型垃圾车;经济开发区已购置清扫洒水车5台;东新区已购置机械清扫车1台、洒水车1台。目前,各区共购置16台环卫车辆,其中清扫洒水车11台。此项任务已完成。2014年,按照中心城区十件民生实事要求,需购置垃圾转运车14台。目前,第一批2台垃圾转

运车、2台垃圾自卸车、1台装载机、1台吸污车共6台环卫专用车辆已购置到位;第二批购置的8台环卫专用车,已于2014年11月12日与“郑州宇通”、“肥城亿通”两家环卫车辆生产企业签订了购销合同,现已到4台,正在办理上牌手续,另外4台也将陆续到货。

如今,城区主要道路已实现机械化清扫保洁,机械化清扫作业车坚持每天2点至6点对城区七一路、八一路、太昊路、周口大道等12条主要道路实行机械化清扫,同时每天的7:30和14:30对城区主要道路进行2次洒水除尘作业,确保城区道路干净整洁。

国务院办公厅印发《关于做好2015年春节期间旅游安全工作的通知》

新华社北京2月9日电 近日,国务院办公厅印发《关于做好2015年春节期间旅游安全工作的通知》(以下简称《通知》),要求各省、自治区、直辖市和国务院有关部门高度重视2015年春节、元宵节(以下简称“两节”)期间旅游安全工作,确保广大游客度过欢乐祥和的节日。

《通知》指出,要充分认识“两节”期间旅游安全形势,深刻汲取上海外滩踩踏事件及类似事件的教训,举一反三,切

实增强政治意识、忧患意识和责任意识,针对旅游工作的特点,精心组织安排,确保安全措施到位,切实保障广大游客生命财产安全。

《通知》明确,切实落实旅游安全监管责任。县级以上人民政府依法统一负责旅游安全工作,县级以上人民政府有相关部门依照法律、法规履行旅游安全监管职责。要落实相关企业主体责任,坚持旅游安全属地化管理,把责任分解落实

到基层。有关部门要履行行业监管责任,将责任落实到具体岗位和人头。因措施不力、监管不到位、失职渎职而发生重特大旅游安全事故的,要严肃追查责任。

《通知》要求,各地要严格落实各项安全防范措施。对于公开举办的旅游大型集会和节庆活动,要严格审批报备制度。对于在旅游景区内自发形成的聚集活动,要提前制定安全保障措施。(下转第四版)

本报讯 (记者 吴继峰) 2月9日晚8时,由市委、市政府主办,市委宣传部、周口广播电视台承办的2015年周口市春节文艺晚会在周口广播电视台演播厅激情上演。市委书记徐光,市长刘继标,市委副书记、市纪委书记杨正超,市人大常委会主任李洪民,市政协主席穆仁先等市四大班子领导和各界群众欢聚一堂观看文艺晚会,共庆新春佳节。

今年的晚会以幸福周口为主题,将一件件大事、一个个喜讯串联成美妙的音符,艺术地展现了全市人民在周口崛起方略的指引下,齐心协力建设富强周口、文明周口的生动景象。整合晚会的全部节目均为我市演职人员自编自演,形式新颖,内容向上,体现了朴实的本土气息和浓厚的艺术感染力。在开场的全市大拜年环节,来自我市各行各业的群众代表通过节目向全市人民表达新春祝福,营造了浓郁的节日气氛。音乐快板《幸福周口》以艺术手法和群众视角,回顾总结了过去一年周口在经济发展、社会进步方面取得的突出成绩。在经典诵读《百家姓》节目中,一群天真可爱的少年儿童用稚气的音调,为文化周口增添了新的注脚。

晚会还集中展示了第二届“感动周口”十大人物的先进事迹。“感动周口”十大人物或其亲属接受了少先队员献上的鲜花。

今年的晚会首次实现了周口电视新闻频道、周口电视台交通广播及网络、手机客户端等全媒体同步直播。整合晚会形式多样,内容丰富,亮点纷呈,高潮不断。近2个小时的文艺演出唱响了周口调中求进、改中创新、转中向好、稳中有为的主旋律,从不同角度讴歌了全市人民在市委、市政府的坚强领导下扎实推进周口崛起方略,在加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会进程中所取得的可圈可点的新成绩,充分展示了我市广大群众矢志追赶跨越、不断攀登进取的精神风貌。最后,晚会在原创歌曲《爱在家乡》中落下帷幕。

深入学习贯彻市纪委三届五次全会精神

太康县

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 赵家震) 为认真贯彻落实市纪委三届五次全会精神,太康县立即召开会议,结合全县实际,原原本本组织学习。

一是把学习贯彻省、市纪委会议精神与提高思想认识相结合。明确要求全体纪检监察干部把贯彻落实市纪委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务抓好抓实,准确把握2015年党风廉政建设和反腐败工作的总体要求和主要任务,以此武装头脑、指导实践、推动工作,不断提升全县反腐倡廉工作取得新成效。

西华县

本报讯 (记者 张猛 通讯员 王梓鉴) 市纪委三届五次全会闭幕后,西华县迅速行动,立即学习传达贯彻全会精神。

一是领导带头学。该县迅速召开县委常委会,传达贯彻全会精神。二是会议传达学。县委常委会决定,拟在近期召开西华县十四届五次全会,把纪委监委精神、党风廉政建设和反腐败斗争新思路新理念融合进去,体现出来,同时组织21个乡镇

倡廉建设科学化水平。二是把学习贯彻市纪委全会精神与工作谋划相结合。在深刻理解中纪委十八届五次全会、省纪委九届五次全会和市纪委三届五次全会精神的基础上,县纪委结合实际,初步提出了2015年全县反腐倡廉建设重点思路,不断探索具有太康特色的反腐倡廉工作新路子。三是把学习贯彻市纪委全会精神与加强自身建设相结合。通过抓纪检监察干部自身的作风建设,能力建设和目标管理等措施,充分发挥纪检监察干部作用,推动全县反腐倡廉工作取得新成效。

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家

金燕 IC 卡
方便你我他

久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流

全国免费热线:400-622-6639 营销中心:0371-56001999 商务中心:0394-8581111